

盛会归来话“先行”

创新引领企业高质量发展

——访省党代表戴静

本报讯(记者张妮婷)“省第十五次党代会科学描绘了未来五年的宏伟蓝图,为我们民营企业的发展指明了方向。”省党代会胜利闭幕,在返程路上,戴静将党代会报告中关于“创新”的内容看了又看。作为省党代表、浙江仙居制药股份有限公司研究院副院长,她长期奋斗在医药研发工作一线,对“创新”二字,感慨良多。

2011年,戴静从浙大博士毕业,进入浙江仙居制药股份有限公司从事原料药工艺研发工作。翌年,在公司支持下,前往GSK在美国的分部

学习新药研发,成为博士后。2013年毕业后毅然回到仙居制药工作,任研究院合成五部主任。2016年任研究院副院长,2020年任仙居(嘉兴)医药科技有限公司总经理。

一路走来,戴静不断成长,也看着浙江仙居制药股份有限公司从走“跟随为主 创新为辅”的粗放型发展老路子,到改走“创新引领高质量发展”的新路子,这在产品研发、核心技术突破上有了更多的要求。

大力发展现代种业产业

——访省党代表陈丽芝

本报讯(记者柯璐)“报告指出,推进‘两个先行’,必须深刻理解共同富裕和现代化新阶段是在全面建成小康社会基础上质的跃升,突出把握五大工作导向,第一点是创新制胜,全面实施科技创新和人才强省首位战略。”省党代会胜利闭幕后,三门县水产技术推广站站长陈丽芝带着满满“干货”回到工作岗位,第一时间向推广站的党员干部传达省第十五次党代会精神。

目前,三门正深入推进青蟹、蛸蛎、小白虾、泥蚶等特色水产种质资源保护基地建设,借力中国三门青蟹产业技术研究院、浙江省海洋水产养殖研究所等科研单位,围绕水产种业振兴,聚焦青蟹、贝类等特色品种,打造三门小海鲜种业“硅谷”。

作为一名农业科技基层党代表,陈丽芝一直致力于推动三门现代水产种业发展。这些年来,三门县水产养殖行业个体创业的大学生越来越多,还成立了一个由3名研究生、5名

本科生组成的养虾团队,这让陈丽芝感到特别欣慰。



清廉迎“七一”

6月29日,临海市小芝镇中心校举行“清廉迎‘七一’献礼二十大 一起向未来”师生书法、绘画、剪纸比赛。经过初步筛选,有100多幅作品进入最后的评选。该校将这些作品进行集体展出,让广大师生欣赏优秀文艺作品,接受清廉教育。因为学生正在参加比赛。

本报通讯员洪跃杰 张毓涵摄

路桥在全市率先出台《管理办法》

农机具办抵押贷款有章可循

本报讯(记者张妮婷)“听说农机具可以抵押贷款,我能申请吗?”近日,路桥区路南街道的一位种粮大户来到路桥区农商银行,得到肯定答复后,为其点赞。

为进一步解决农业生产经营资金的需求,拓展融资担保范围,探索金融支农惠农新举措,路桥区农业农村局和水利局与农商银行联合制定《路

桥区农机具抵押贷款管理办法》,为全市首个在(市、区)级层面出台的政府规章文件。

需要按照2%的利率支付贷款利息,极大减轻了农业主体购置农机、从事农业生产的资金负担。

聆听基层声音 锤炼实干本领

临海总工会干部进车间当一周工人

本报讯(通讯员李优瑾 记者黄方考)日前,临海市总工会全面启动“当一周工人、体工初心”活动,组织4组机关干部到拓卡奔马、亨达达工艺品、伍粮丰管业、临海市压力表厂当工人,通过与一线职工同吃同住同劳动,深入了解职工所思、所想、所需、所求,为企业解难题、为职工办实事。

临海市总工会党组书记、常务副主席董先米带领7名工会干部,到拓卡奔马机电科技有限公司报到“上岗”,换好工作服,经过简单的培训,工会干部们迅速投入到生产当中。“看着简单,自己动手才发现不容易。”一天的流水线劳动下来,工会干部们感受深刻。

总工会干部们,也和工友们结下了深厚情谊。“不仅和一线职工做了朋友,也拉近了同基层工会之间的距离。在交流中,我们听到了工人们对于工资收入、社会地位、待遇保障、职业发展等方面的真切期待,这为我们今后的工会工作提供了重要依据。”

椒江:13个“移动之家”守候高温工作者

本报讯(通讯员李琴 周婉华)“你们给我们这些整天在外面奔波的人提供了一个歇脚、喝水的场所,真是太好了!”6月28日上午,在台州移动椒江分公司云西路营业厅内,一位京东快递员接过工作人员递过来的水,连连道谢。

分公司了解,该公司专为户外劳动者提供服务的13个“移动之家”正式启用。今后,在椒江范围内的13家移动营业厅附近,环卫工人、快递员、外卖小哥等,可以随时进去休息。

营业厅店长为专门管理人员,为周边群众尤其是户外工作者提供茶水、歇脚等暖心服务。“移动之家”配备了饮水机、桌椅、空调、医药箱等基础设施,椒江云西路和中心大道两个营业厅还配备了冰箱、微波炉等设备供大家使用。另外,还提供免费手机充电、WiFi等服务。

牢记初心使命 坚守红色根脉

(上接第一版)叶海燕强调,要自觉践行以人民为中心的发展思想,始终坚持以人民为中心,在推进共同富裕和现代化先行中,广聚同行之力,善融可行之策,多办惠民利民之事,不断增强人民群众的幸福感,获得

感、安全感和认同感,把政协作业写在台州大地上、写到界别群众的认可里。要勇于开拓争先,积极创新作为,聚焦打造全过程人民民主实践高地,高质量构建协商议政新格局,高水平构建凝心聚力新载体,高层次构建数字政

协新平台,加强“两支队伍”建设,加快建设学习型、服务型、创新型、智慧型、清廉型“五型机关”,不断展示新时代政协新气象新风采,以排头兵姿态不断开创新时代政协工作新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

沙埠溪的“幸福蜕变”

台州市治水办协办

本报讯(记者张妮婷 实习记者周文雨)6月30日晚,在黄岩区沙埠镇沙埠溪两岸,直播的、跳舞的、纳凉的,伴随着各种音乐声,人们自得其乐。这样闲适的生活,源于沙埠溪的“幸福蜕变”。

“以前我们连窗都不敢打开,怕外面蚊子苍蝇飞进来,臭味飘进来。”沙埠镇二村村村民牟朝辉家住沙埠溪边,几年来,他看着沙埠溪从脏、臭、乱,蜕变为如今两岸居民的“幸福源泉”,他笑着,自己房子已经成为“溪景房”,连房价都翻了一番。

时间拨回到几年前,那时的沙埠溪两岸堆放着废弃的杂物与工程垃圾,村民们在河岸边搭建鸭棚,畜养家禽,禽类的粪便直排河道,时不时散发出恶臭。住在溪边的村民们,夏天不敢开窗,更别提饭后散步串门了。

为了村民们有更好的居住环境,也为了提升村庄整体的生态文明,沙埠开展了美丽河湖提升工程建设。镇干部们组成一支支小分队,开始了每周巡河,并对违章搭建进行拆除,还出台了相关条约,引导村

民共同维护河道两岸的生态环境,提升村镇周边水源的环境质量。

“污水零直排”项目也随之跟进。“我们对创建区范围内的工业企业、行政事业单位及其他住宅区进行污水零直排整治,力图从源头到排放过程实现雨污分流全覆盖。”沙埠镇农业服务中心主任张军龙说。

如今,沿着沙埠溪,入目的是美景,更是两岸村民的幸福生活。

原本堆放废弃物的地方修建了游步道与溪边公园,篮球场、羽毛球场、健身房等应有尽有,成为二村村乃至周边村镇村民们的文化活动中心。如今,老人们坐在文化长廊的长凳上拉着家常,篮球场上青年们在挥洒汗水,家长牵着孩子的手,摇摇晃晃地走在彩虹桥上。

学党史 守初心 担使命

市文广旅体局开展主题党日活动

本报讯(记者元萌)6月30日上午,台州市文化和广电旅游体育局组织系统全体党员开展“学党史、守初心、担使命”主题党日活动,迎接建党101周年,不断增强“双建争先”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

在台州第一个党组织纪念馆,党员们回顾了台州革命火种从无到有的峥嵘岁月,从“五四惊雷”到中共海门小组的建立,再到早期共产党人为发展党组织开展的艰苦斗争,让党员们重温革命初心,领会红色文化,参观完毕后,全体党员重温入党誓词。

在临海警示教育馆,党员们集中学习了警示教育的大案要案篇、身边微腐败篇、扫黑除恶打伞篇、纠

治“四风”篇。通过警示教育,进一步深植清廉思想,强化政治意识、纪律意识、规矩意识。

三门评出首届最美劳模 最美工匠

本报讯(通讯员朱曙光)6月28日,三门首届最美劳模、最美工匠评选揭晓,并给予表彰。

评选范围为三门县具有高超技艺和精益求精、崇德尚艺精神,作出突出贡献的全国劳模、省部级劳模工匠、市级劳模工匠。

三门现有全国劳模5人、省部级劳模42人、市级劳模48人;省工匠8人,市工匠5人。近年来,该县各级劳模、工匠充分发挥爱岗敬业、无私奉献精神,在本职工作岗位上任劳任怨,埋头苦干,勇于创新,大胆实践,为三门经济和社会发展作出了很大的贡献。

经过劳模、工匠自荐,单位推荐,三门县总工会评委会根据他们的服务次数、级别、效果等综合评比,择优评选出卢永军等5人为三门县首届最美劳模,柯礼柱等5人为三门县首届最美工匠。

为弘扬劳模、工匠精神,展示劳模、工匠风采,在全县上下形成努力学习技术、练技能、钻技艺的浓厚氛围,日前,三门县总工会开展首届最美劳模、最美工匠评选活动。

“希望被评为三门最美劳模、最美工匠的同志们继续发挥劳模、工匠的示范引领作用,为我县培养更多复合型、技能型、创新型人才。”三门县总工会党组书记、副主席刘贤月说。



放流鱼苗 改善生态

6月24日,路桥区飞龙湖生态建设发展中心联合路桥桥联会在桐屿街道飞龙湖放养鱼苗。当日,以“同心共建 美丽河湖”为主题的水生生态增殖放流活动,旨在改善水质,助推飞龙湖生态环境保护建设。 本报通讯员王保初摄

10艘并排渔船海上漂移 台州海警紧急处置

本报讯(通讯员刘岩 李泽华)6月30日,台州海警局三门工作站执法船在三门健跳港附近海域巡逻时,紧急处置一起10艘并排渔船海上漂移事件,成功化解危机。

当天12时30分,工作站执法船在三门健跳港附近海域巡逻时,发现某码头附近10艘并排渔船正随潮流向港外漂移,如不及时处置,将随潮流向其他锚泊船,甚至顺流漂出港外,引发海上安全事故,造成巨大经济损失。

海警执法人员立即使用甚高频16频道呼叫渔船,并提醒港内其他船舶注意避让。多次喊话未果后,海警执

法员主动出击,迅速跳帮至渔船,并采取逐条渔船抛锚固定的方式稳定船舶,及时化解船舶漂移危机。随后,工作站及时将情况通报至当地海事、渔政部门,联系渔船船主前来处置。

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155